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ний сов тобі приснився — ви
крикнув Семен. ,

— Дурний?
— Так, Паньку, це такий

Останніми часами боротьба Трудно поки що сказати що- фантастичний сон, який ніко- 
політичннх партій в Японії дій небудь певного. Але з тих ві- ли не може здійснитися робіт4. 

Це тільки два уривки з української радянської преси з ча- тла до кульмінаційної точки домостей, яці маємо, можна никові за панування капіталу 
стих повідомлень того роду." Алей цего вистарчить у відповідь По цілій країні пронісся вихор зробити з включення, що уряд й буржуазії. І він ноже снити- 
усім, хто поширює брехню, що українізація, це тільки "біль- виборів кампанії й каламутне Танаки зрезигиус. або парля- ся тільки тенним або отумане- 
шовицька хитрість дія задурекня людей", рдного цего факту »*°ре політичного життя Япо- mçht буде розвязано.
звільнення Малицького від праці у Найвищому Суді вистарчн- нії все ще піниться, буриться. Як би там не було, треба ск.і- бачучн, що Червоний знову 
ло на те, щоб викликати величезне обурення у російській коитр- хвилюється й загрожує зато зати, що позиція партії Сей- посинів зі сміху.

В>дм КАтееіо Фєршрскм Видавите Товариство. мшЕ.,рвиро.4ш реіюлюційиій пресі і серед російської контр революційної імі- пити урядову партію Сейю юкай дуже захитана Опози- Ііанько Отуманений здвигнув 
мітоВі РеамшМ. «амВМстрмгі» І аряарм» «стнтьа в Ущагосмом Ро- грації за “винищування носіїв російської культури", як це «ай. цінна партія Мінсейто зверну- раменами і нитаючо глянув на

■а кулак і рягея, у П- вони кажуть. Куди не глянутц, Люди чу ла всю свою силу проти тепе- мене.
Незадоволені з цего вороги радянської влади, — значить ється тепер в Японії політнч- рішнього кабінету й корнету- — Чи ти знаєш — запитав я 

вона правильно поступає. Якщо іі хвалили-б одні або д)>уп ний відгомін, немов-би на горі ється піддержкою широких 1,0 хвилі — чому всім панам 
шовіністи за національну політику, тоді можна-б побоюватися, Фузіяма відчинився кратер і мас Японії. Широкі маси не 1 нашим українським підпан- 
що з такою політикою не все гаразд. Негатнвне-ж відношення своїм вибухом покрив всю крз- дуже то співчувають партії кам “націоналістам’ сниться 
російської і української шовіністичних контр-революційних іну парляментським порохом. Мінсейто, а піддержують її то- : “політика і "національний па- 
кумпаній тільки підтверджують правильність більшовицької Вся увага населення звернена му, що вона веде протиурядо- тріотизм у виді куп на золо- 
національної політики. на парляментські вибори. ву кампанію. Тане характерне та. фунтів стерлінгів, доларів,
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Можна сміло сказати, що в явище наглядно показує непо- золотих польських^.., а деколи
даний момент ціла Японії з пулярність теперішнього уряду в Ф°РМ‘ червоного стрнчка на
великим напруженням очікує в Японії. власній шиї, або револьвера
20. квітня. На той дєііь при- Останніми часами робітничі 'Верненого дулом у їхнє пан-
значено відкрити надзвичайну партії виявили велику актив- cbKf а^° підпанське “патріоти-
сесію японського парляменту. ність. Робітничо селянська чне серце1

ВІДОЗВА УЧНІВ ВИЩОГО ОСВІТНЬОГО КУРСУ ТУРФДІМ На тій сесії мається вирішити партія Родономіито організу- у*к я М0ЖУ те знати ? - Я
* Р-З-Т- ДО УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКИХ складну проблему влади,' вала цілий ряд мітінпв, на яких ие сновида —- відповів байдуж-

Питання українізації на Радянській Україні не сходить зі ОРГАНІЗАЦІЙ ТА ДО УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИЦТВА Японська преса всіх напрям- було лрисутних десятки тисяч но- 
сторінок української та російської проти радянської і контр- й ФАРМЕРСТВА В КАНАДІ. ків обмірковує політичний но- робітників і селян. Безумовно,
революційної преси. Українські шовні їсти-контр-революцій- '---------------— мент і старається відгадати мо- для партії Родономіито прове-
нерн намагаються доказати Українцям, що буцім то радянська _ ‘ , _ , жливі події, Уряд в свою мер- дені політичні мітінгн явля-
вдала на Україні ие дала національного визволення українсько- *\р 'овариші и ювари- озброіли-б певніш гурток мо- гу також*з напруженням і трі- ються найкращою ареною про- ІОМ- “»° пана* 1 підпанкам
ну народові, що вона “за диктатом з Москви" далі веде політи- ’ „ n -mrn л лодих- людеи наиконечніши,. вогою очікуе „адзв„Чайної се- паганди даних поглядів. Пар- політика'* і “національний па-
ку угніви Українц,». як це діялося за царських часії що укра- . ^P>r°ro "“о J знанням . да.ти-6 нашій органі- сі; парляменту й готовиться ' ляментарна кампанія має длч тріотизм , а “етика" в виді
інімція. це тільки “більшовицька хитрість для задурення лю- * то V ! Зац" СВи0МИХ працівник,в т' стрінути опозицію і лівий неї другорядне значіння. Вона покірного раба, що згинає
лей”. З другої сторони- російські шовіністи-контрг-революціо- на 1И оінЗ;г” В чяя U Лм":. СЇРукТОр'в- . бльок робітничих партій. використовує політичний мо- карк перед панами і попами,
нери намагаються доказати Росіянам, що більшовики зруйну- ’Д° 1 Н1“ С"Ц ' В як>"6 т,льки галузь ДІЯЛЬ" Одинока надія урядової пао- мент для поширювання „ропа- а масна “мораль У гар"
вали Росію, давши волю Українцям, Білорусам і всім іншим половиною гриземо вж-_ ности нашого організаційного tü на підтримку “невтпальних" ганти І|ш ДІВИ111- черниці, сестриці,
народам, створивши для них їхні незалежні держави, а тепер ЖИ™ Ви йе заглянули’ 70 8СИ/ представників. ‘ “Центральні ’ ‘ Кожний мітінг партії Родо- молодиці і всего того що хо-
янннщують з корінням російську культуру, переводячи укра- дад Ц '“В птс Обомзок згія ДИ "°баЧИТЄ В,,ЛИВ наш " це головна база уряду; від них номінто є великою небезпекою Дить у спідниці? - ніби з глу-
інізацію на Радянській > країн,, будуючи культуру всіх інших дати пп^т*. "Р?СИ- 38 всякими парадам" 1 буде залежати фінал політ..-,- для існуючого ладу. Поліція мом ви,звався Семен,
инородцев , ничо-Фармепської іюеси шформаціями ми найчастіше ної грИ- Та не тільки урядова безпощадно розгонить всяке Щоби їм таке снилося?>

Вже цей факт суперечностей в поглядах російських та укра- пег*ВРц uu звертаємося до нашої преси. ія покладае наді|0"„а „ев- зібрання Та не зважаючи на промовив Ііанько недовірливо.,
їнських шовіністів-контр-революціонерів на національну полі- • питати газет>™ Жуі> 1 тр.не т,льки *«. організовані на них „адіеться ті. переслідування, робітники хчт ~ Еге, їм таке.сниться, але
тику більшовиків свідчить найвимовяіше, ЩО вона правильна. ал ' Р°3>“ ™ на"иса" робітники и фермері, але й ти- кож опозиційна буржуазна строюють по цілій країні вели- Паньку Отуманений, не зна-
Бо коли проти ньої завзято виступають російські шовіністи- “ І-' неорганізованих ще ро-1 „артія мінсейто. ", кі демонстрації, де часто бува- еш того . не розумієш і тільки
контрреволюціонери, що прагнуть бачити на Україні старий раз в “““ яа*°и«и *"* дуже багато користа" Доволі смішне явище в дер- к.ть кроваві сутички робітки- тому сниться тобі добробут
лад, панування “единой неделимой ’ і національне у питання “"і^Р“^’Щі " к,ть 3 '"формаційного та осві- жавиій політиці! „а „езначиу ків з поліцією. Цілі вулиці Робітника в державі, де пану-
українських робітників , селян враз з сошяльно-економічннм ‘ ГГ*’.виючого матеріалу нащо, у|1у ..,іевтральних" депутатів промислових міст являють со- юча кляса 1,а спілку 3 "опами
поневоленням, то значить, що того зла немає. Немає там і то- ще зрозхміле, читаєш преси. звепнені очі мііої Японії “Нев- бон. мупавлисько На них поо- немилосердно визискує робіт--задоьольняло-б українських шовіністів-контр-революціо- ^Д"^Є“'"'тиЩ®уЗ“ ПТ”Ч Яке-ж завдання наше супро- тральники- дбають викори- летарські "організації ширять'ничу клясу’ В такій державі 
мерів, а саме панування над українським народом українських " ™ СВ°€‘ ,фЄСИ.? Це заВдання стати сприятливе положення і, агітацію й приготовляються до справджується тільки такий
наймитів чужоземних капіталістів, і також соціяльно-економіч- vldK дивишси Hd часопис чи дуже велике й відповідальне. Ітл„т„ VT/4 лсон, як тобі сниться, що ти
його поневолення журнал, не маючи поняття, як Перше всего ми, що вже зрозу- Р Д3 И С 6 У’ ° виборів.

Крім цего, кожний день дальшого розвитку Радянської вони пишуться, як до них під- міли значіння своєї преснпдяу- 
України приносить нам масу фактів/ які доказують правиль- бирається та Опрацьовується симо докласти всіх' старань, 
ність становища Комуністичної Партії (більшовиків) України матеРІЯЛ- як-часописи склади- щоб її читали нові тисячі ро- 
в національному питанню. Знищивши соціяльно-економічну КІП,СН' Друкуються, розенла- бітників 1 фермерів, робітниць 
підставу національного угнітання вивлащенням поміщиків і бур
жуазії, радянська влада, під керовництвом Комуністичної Пар- Даваі,ням газети взагалі клопо- набиралися знання, свідомости 
тії (більшовиків) України взялася feepAOio рукою вирівнювати т> мало- Ьіоли-ж ми прибули до та ставали членами наших ор- 
кривди, що діялися працюючим масам України за царських Вінніпегу на Вищий Освітній ганізацій. 
часів. При величезних зусиллях і праці будується й закріплю- рс- та подивилися на всю ту j Коли ми називаємо себе сві- 
еться українська державність і основи соціялістичного госпо- машину, залізну й людську, що домими, коли ми є вже чле- 
дарства Радянської України Перед широкими масами украін- видає наші часописи, пригля- нами робітничо - фармерських 
ського робітництва й селянства відкрито всі можливости для н>лися не день-два, але ось вже організацій як політичних, 
науки на рідній мові й будування української культури, що трет'“ місяць, коли нарешті трейд-юнійних, освітніх, так за

їм суворо забопонялося. На цьому культур- багатьох з нас попробували помогових. коли' ми бажаємо, 
но-освітньому полі йде величезна їіраця і рік за роком відзна- також Деиї° подати до газети щоб членство цих організацій 
чується велитенські досягнення. Поруч із цим дається й всім та побачили, як той наш мате- зростало, - то в першу чергу 
національним --меншостям як на її ширшу національну свободу ріял пішов з одних рук, до дру- поширюймо серед працюючих 
і як найбільші можливости їхнього національно-культурного гих> до третіх-, а потім знову свого найбільшого організатс- 
розвитку. ' вернув до перших; коли ми по- ра j Вчителя, свою робітнич

Звичайно, що у всій цій праці радянська влада і Комуні- бачили,'як його перечитують, фермерську пресу, 
стичйа Партія (більшовиків) України мусити перемогти і ще виправляють, та вже майже Коли ми кажемо, що розу- 
поборюють чимало великих перешкод. Ще й сьогодні викри- готовий друкований перегля- міємо значіння своєї преси й 
вають там саботаж ворожих радянській країні елементів; по- Дають, доки пустять в остаточ- сприяємо її розвиткові,
сьогодні треба завзято боротися з усього проклятою “спадщи- НУ машину а відтак у світ між подбаймо-ж про те, щоб всі
ною” після царату, то тормозить працю у всіх ділянках госпо- лк)ди —- коли ми все це поба- члени наших організацій були
дарського, державного й культурного будівництва. чили, тоді ми зрозуміли, що передплатниками

З'окрема великі перешкоди й труднощі доводилося й дово- газета — то не така легка спра- j Писів і журналів. Читаючи
диться іще поборювати в звязку з переводженням українізації, ва, як нам здавалося, головно свою пресу, памятаймо також,
З одної сторони перешкаджають її носії великодержавного Т°ДІ. коли та газета має на ме- що кошти видання її великі, а
російського шовінізму, російська або зросійщена дрібна бур- ті нас організувати, вчити, о- як тільки в неї в касі сухо, то
жуазія й міщанство, з другої українська шовіністична дрібна свідомляти, обороняти, інфор- сама ^ана починає всихатисч. д ми на лихо всі три жонаті 
буржуазія й міщанство: перші не хочуть українізації зовсім, мувати та ще й сама боротися на радість нашим., ворогам, .і та ще ’й nâH6ir не поскупився
а другі бажали-б її переводити по свому шовіністичному ро- 33 своє існування. на некористь нам. Значить, не над;лити нас своїми “найбіль-
зумінню. А радянська влада, під керовництвом Комуністичної Будучи ,ще в тих місцево- затягаймо своєї передплати. ц|ими дарами" _ діточками.
Партії (більшовиків) України, бе одних й других шовіністів стях, з яких ми приїхали, не Коли-ж Ваша передплата вже Панько Отуманений старший
по лобі, і провадить українізацію твердо й рішучо, на користь раз ми стрічалися з “критика- затягнена, то вирівнайте її в від мене й від семена Черво-
робітників і селян Радянської України, на користь майбутнього ми’ • Щ° находили в нашій травневій кампанії, а цим с.пов- ного j тому найбагатший, бо 
соціялістичного суспільства. пресі якісь недостачі. Може ните один з найголовніших крім жінки- й жінчиної мами та

Як поступають з тими, хто насмілюється ухилятися від й не°Дин 3 нас також^ старая)- своїх обовнзків. свойого батька має ще семеро
українізації, або перешкаджати її, нехай свідчать оці повідом- чись показати своє знання , Товариші й Товаришки! Сту- масних дітей, а тепер похва-
лення радянської преси: находив щось недостйточного діюючи днями й’вечерами т>

у нашій пресі. Але зараз, по-

ВСІ НА ДОПОМОГУ СВОЇЙ ПРЕСІ
її

.— А може ти розумієш, чо
му попам ріжннх вір все снить
ся “релігія" під тнм самим ен-

го, що

протягом довгих місяців ви
стоюєш попід офісами визи
скувачів і не можеш і за пів- 
дармо продати рештків своєї 
робочої сили, щоб вдержати 
при життю своїх обдертих і 
голодних дітей, які плачуть

Теперішні мітінгн Родон 
Опозиційна партія Мінсейто мінто є великим потрясенняч 

має намір внести інтерпеляцію широких народних мас, які до 
проти репресій уряду в часі ви- недавна мало цікавились полі- 
борчої кампанії і в т^кий спо- Тичним життям, що заклекоті- 
сіб висвітлити компромітуючі ло тепер по всіх закутинах кра- 
виступи премієра Тзнаку й мі- їни. Це є ознакою, що ира- 
ністра Сузукі. цюючі маси пробуджуються

Сейюкайці знають свої сла- й не далекий той день, ко
ли буде знищено систему 
визиску, а на її місце запанує 
союз працюючих цілого світа.

І. Ґг^/и.інж.

заплатить.

ються то здається, що з ви- j фармерок, а читаючи, щоб,

над хорою мамою, що з нужди 
і гризоти передвчасИо постарі
ла і стратила здоровля та ле
жить у горячці в неопаленій 
рентованій хаті, з якої неза
баром проженуть тебе з роди
ною, бо не можеш ренту за
платити

бі місця й заздалегідь готу
ються до оборони. Деякі га
зети завважують, що уряд Та
наки готовий іти на коцпромі:.

мов би рецитувавколись, за царату.
Черйоний.- СОН ПАНЬКА ОТУМАНЕНОГО, Та воно в мене так дійсно
мається — шепнув ледве чутно 
Панько і його лице прибрало

„ , знову такий вигляд, як тоді,промовив певним ГОЛОСОМ. Се- ■ ,‘ А і коли йому те не снився отоймсн понуро глянув на того-f -, чудовий сон.і хотів щось сказати, але тіль- •
ки легковажно махнув рукою, і " Не. жд,ть ратунку в,д н,‘

Напередодні мав я чудо- ,кого- Н1 ВІД ,,ан,в- н‘ в,д п°- 
я ,, ' 111 в вирвалося мені,вин сон — тягнув Панько. —і . /. - А від кого ?А звісно, що є сни, які мають • „ Гп 4h Позбудеться ярма важко-загальне значіння. Приміром < . - *

сон фараона про сімох худих госамас,мя пролетарів - від- 
коров... ' noW Червоний.

_ .. — Але коли, коли це прий-— Тобі певно снилася біблій- х, .. де? - видивився на нього Оту-на драбина і ти по ній до не- „ 7, і манений,ба ліз із жінкою та дітьми —
закпив Семен і сердито плюну* 
на хідник.

е Мені снилося, що я мав 
добру і легку роботу...

Цікаво! — мимоволі вир
валося мені.

Ми завжди стрічаємося під 
сіпіарським “емп.юймент-офі- 
сом” із надією, що остаточно

І мигаки одержимо працю. 
го живемо нею, хоч вона вже пять 

місяців жорстоко обманює нас. 
Але що поробиш? Звісно, що 
як нашому братові забракне 
поживи, тоді він старається 
живити себе й жінку та дітей 
надією, що незабаром буде й 
хліб і до хліба.

наших часо-

«

— Як вже не буде отумане
них Паньків, які вірять у до
бробут пролетаря в капіталі
стичному ярмі. Кищург,

КАБІНЕТ РАДЯНСЬКОЇ 
ЛІТЕРАТУРИ.

— Святу правду кажу—вда
рився в груди Панько. Я був 
такий /здоровий і сильний як 
перед двайцятьма роками, ко- : При Шевченківському Інсти- 
ли приїхав до Канади. Довгів тУті організовано кабінет рч- 
у мене зовсім не було і я меш- дянської літератури. До до- 
кав у власному просторому до- сліднццької роботи кабінету 
мі з" порядно вдягненими ї до- притягнуто краші літературо

знавчі сили. Кабінет вже роз
почав свою роботу. Нині про

даєтеся перед нами, що неза- 
науку, яку по скінченню Вито- баром нагородить його панбіг 
го Освітнього Курсу ми поне- j ще й восьмим своїм дарунком, 
семо між Вас,
Скільки-б ми не вчилися, як бл

“Президія ЦКК КП(6)У 2. лютого року 1928 розглянула справу Олексам- знайомившись
- -> - «»-
лу великодержавного російського шовінізму, що виявився в недопустимому жне число газети, поки вона 
стававші Мвлнцького до витань українізації в розмові зі співробітниками вийде, ми кажемо: “Ні, не кр 1-

тикувати треба, але вчитися 
— багдто й завзято вчитися й 
допомагати своїй пресі, бо 
тільки в той спосіб усунуться 
всякі недостачі”.

частинно з тою
ми кажемо: В мене і в Семена тільки по

троє дітей.
ми не старалисяЛю закінченню Минулої суботи стрінулися 
В.О.К передати Вам все те, що ми три неред офісом і Се
ми здобули, то проте органі- мен ЛОчав, як звичайно, наріка- 
заційно-освітньої jipaui нашої ти щ0 ми маб>ть надаремно 
преси ми собою не замінимо, вистоюємо тут цілими днями.
Навпаки, но закінченню В.О.К. надіючись "дістати працю. Пань- 
наша преса буде нам ще бли- КОі який в таких випадках все 
щим. ще потрібнішим вчите- постогнував тепер таємничо
лем і інструктором, як була до підсміхався під вусом, весело — А де-ж би ділися? Зві- 
цего часу. Бо від тепер ми зиркаючи на нас. сно, що були, але не такі як* дження радянської літератури
ще краще розумітимем її вка- — Певно жінка нагородила тепер. Пани були добрі, щирі доби воєнного комунізму, ка-
зівки і інформації та, розясіію- його восьмим даром божим — і людяні, а попи не ошукували бінет радянської літератури
ватимем їх нашим менш свідо- тихо промовив до мене Семен, людей... Все робилося по прав- звертається до всіх і зокрема
мим товаришам. А тому ми замітивши таку зміну настрою ді і тому було всім добре... Д° вчительства збирати всі до-
кличемо Вас: Гуртуйте свої ла- в Панька. Семен Червоний зловився кументи та матеріяли, друко-
ви по всій великій Канаді до — А може має десь приобі- руками за живіт і від реготу в311' й писані листи, фотоґра-

аж присів на хіднику. Мені та- Ф”, малюнки, все, що стосу- 
То не прийшов-би сюди кож було певиноснмо смішно ється до літературного життя

бре відживленими дітьми.
;— Зі всіми семеро?

Ні, вже було восьмеро, надиться збирання матеріялів 
але жінка була така здорова, лоби воєнного комунізму. Ін- 
як би тільки двоє дітей мала, ститут знизався з кореспондея-

Ну його к чорту _ ди- тами' багатьох місць України
вувавей Семен. — А пани, по- >"• тепер уже одержує від них 

і ріжні підпанки були тоді? багато л|стів та матеріялів.
Для більш Повного ДОСЛІ

ДІ
“МааицькиА припустив у розмові зі співробітниками Держвндаву низку

проти украМзацП та викрита лінію партії щодо цього. Його “не 
■ видами підручника "Палійська конституції" українською мовою, 

відзначити в українському виданні, що це переклад з росій-

-На підставі цього президії ЦКК ухвалила: Малицькому за вивезення
в кепськім

Дуже багато навчила нас 
наша преса. І далі вчить. Во
на навчила нас, ррбітників і 
фармерів чому і як ми повин
ні організуватися; вона навчи-

"Оеругома комісії українізації радянського апарату на засіданні 17. бе- ла нас’ як провадити освітню 
української мови звільїштн з посади одного працю внутрі організації; во

ду запропо- на навчила нас, як будувати 
свої інституції, як провадити у

ого російського шовінізму, щоухилу асі
гтхгг------1 до украМзаціі. оголосити сувору догану з попередженням.

“Постановою ЦКК КП(6)У S. лютого 1928 року Мдлицького знято з пра- 
юму Суді."

пи

НІ У
А ось іще один приклад:

скласти іспит до IS :в
“На заводі “Леикузиа* з кйгі-ж звільнено з посади двох слуш них працю, як творити драма- 

чеио _ тично-співацькі гуртки, май до- 
з посади 4 службовців; в Оесрінспек- -МІНОВІ орхССТИ, ЯК ЗЯКЛЯДЯТІІ 

строк скласти іспит до 2. квітні, діточі школи. А коли дійшло 
чеиого стро- до того, як треба цю всю 

складну роботу виконувати у
. пвсіх подробицях, наша пресаодного службовця ВАКОГу, 1 f

ді “Леикузиі" та пеРша піднесла голос за _ те, 
щоб закладати покищо тимча-

строк — де 15. квітив, і одному — до IS. травна. спільної праці в місяці травні в цяну роботе — завважив я. 
користь своєї преси! Приєд
нуйте її нових передплатників! .— Рація. — І я вже хотів за-і і я вже туй-туй готов був ви- зазначеної доби і надсилати їх 
Складайте й збірайте пресовий питати про причину його весе- бухнути голосним сміхом, але на адресу кабінету. Всі мате- 
фонд!

Хай жие робітничо-фармер- ши мою думку, поклепав мене j чудова но глядів на посинілого с.тідницькій роботі, а тих, що 
ська преса, наш вчитель і ррга- по рамени. від сміху Семена — зробилося надсилатимуть матеріяли, буде
нізатор! і — Не журися, брате, бо ни- мені важко і жалко. зараховано до кореспондентів

1 Студ*>нтська Рада В.О.К. ні-завтра дістанемо роботу — І — Шкода, Паньку, що ти інституту.

“Двом служб пацям Кредитбюра та Ощадної Каси
У Вух ос ціаніДО 15.

туИ
ne складуть Іспитів дого

ку, буде лости, як він. немов відгадав- побачивши Панька, як він за- ріяли буде використано в до-з посад
Крім цього комісія ухвалила перемістити на нижчу посаду, що ие по

гребу* досконалого
•ого скласти іспит де 15. квітим. На 

Касі теж ма
на, сові Вищі Освітні Курси, які
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